

习近平致信祝贺全国青联十四届全委会全国学联二十八大召开强调

坚定正确政治方向深化改革创新 在党的旗帜下奋进新征程创造新业绩

蔡奇出席开幕会

新华社电 中华全国青年联合会第十四届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十八次代表大会2日上午在京开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央表示祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年致以问候。

习近平在贺信中说，5年来，在党的领导下，在共青团帮助指导下，各级青联和学联组织履职尽责、积极作为，组织动员广大青年和青年学生紧跟党走，拼搏进取，贡献青春力量，展现了新时代

中国青年昂扬向上的精神风貌。

习近平指出，以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业，青年大有可为。广大青年要自觉听从党和人民召唤，坚定理想信念，厚植家国情怀，勇担历史使命，奋力书写挺膺担当的青春篇章。

中共中央政治局委员、中央宣传部部长李书磊代表党中央致词。他说，习近平总书记的重要贺信，为推动中国青年运动进一步向前发展提供了重要遵循。我们要深刻领会、全面贯彻习近平总书记一系列重要指示精神，推动新时代党的青年工作取得新的

更大成绩。希望广大青年牢记习近平总书记教导，立志做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年，以强国建设、民族复兴伟业为己任，在推进中国式现代化的新征程上奋力书写挺膺担当的青春篇章。

李干杰、陈文清、刘金国、王小洪、铁凝、巴特尔出席会议。

大会开幕会上，共青团中央书记处第一书记李东致词。中国科协书记处第一书记贺克斌代表人民团体致词。共青团中央书记处常务书记、十三届全国青联主席徐晓和二十七届全国学联主席

徐辉，分别代表全国青联第十三届委员会常务委员会和全国学联第二十七届委员会作工作报告。

中央和国家机关有关部门、有关人民团体和北京市负责同志，全国青联十四届委员会委员、全国学联二十八大代表、首都各界青年和青年学生代表等约3000人参加开幕会。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的工作，研究确定未来5年的工作任务，修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》，选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

赖清德“谋独”越深
“毁台”越甚

新华社电 国务院台办发言人陈斌华2日就台湾地区领导人1日进行所谓“团结十讲”第四讲中涉两岸关系内容答记者问指出，赖清德的讲话再次暴露其妄图“倚外谋独”、“以武谋独”的险恶用心。其悖逆岛内民众渴望和平发展的主流民意，罔顾台湾同胞生命安全和利益福祉，蓄意挑起两岸对立对抗，破坏台海和平稳定，在“卖台”、“毁台”的邪路上一条道走到黑，是不折不扣的“和平破坏者”、彻头彻尾的“战争贩子”、名副其实的“麻烦制造者”。

他表示，赖清德鼓吹所谓“为台澎金马而战”，实则是为民进党一党之私而战、为其“台独”执念而战，不惜将无辜民众绑上“台独”战车，让年轻人走上战场，成为其分裂图谋的牺牲品；渲染所谓“大陆军事威胁”，是为掩盖其一味挑衅、“以武谋

独”的分裂本质；宣称所谓“与民主国家站在一起”，实则是加码缴纳“保护费”、递“投名状”，换取某些外部势力撑腰打气。

他强调，“台独”是台湾最大的灾祸。“台独”一日不除，台海就一天不得安宁。赖清德“谋独”越深，“毁台”越甚。只有坚决反对、有力遏制“台独”分裂，台海和平才能得到切实维护，台湾百姓才能安心安居。

他指出，两岸同属一个中国，台、澎、金、马都是中国神圣领土，两岸同胞都是中国人。只要不搞“台独”分裂，两岸就可以共享和平、共谋发展。同时，我们对任何“台独”分裂行径决不容忍、决不姑息，有坚定意志、坚强决心和强大能力捍卫国家主权和领土完整，粉碎一切“台独”分裂图谋。希望广大台湾同胞从民族大义和自身福祉出发，坚决反对“台独”分裂行径，共同维护台海和平稳定。

—羊城晚报报业集团全面启动系统性变革—

羊城晚报报业集团以先进技术驱动媒体转型

拥抱技术变革
强化技术赋能

详见A4



广东2025
年高招志愿填
报明日结束

合作办学高校
今年有何招生亮点？

详见A2

广州或推房贷新政

商贷放款超5年
可转纯公积金贷

详见A5

“粤车南下”
有望年内落地实施

港方：计划11月起接受申请，首阶段
每日100个配额

羊城晚报讯 记者张璐瑶、
通讯员粤公宣报道：记者7月2日从广东省公安厅了解到，“港车北上”政策实施两年来，已有超过10万辆香港私家车申办入粤。目前，粤港两地有关部门正在敲定“粤车南下”细节安排，政策有望年内落地实施。

广东省公安厅透露，“港车北上”从2023年7月1日实施以来，政策措施持续优化完善，香港广大市民积极回应，申办入粤的香港私家车数量节节上升，现时已超过10万辆。随着越来越多的香港私家车经港珠澳大桥往返粤港两地，“粤车南下”话题也逐渐受到社会关注。

当前，粤港两地有关部门积极探讨“粤车南下”，正在敲定细节安排，抓紧推进各项准备工

作，政策有望于年内落地实施。届时，符合条件并经过核准的广东籍私家车可经港珠澳大桥珠海公路口岸前往港珠澳大桥香港口岸自动化停车场或者直接进入香港市区。具体计划安排将于今年稍后适时公布。

另据香港运输及物流局局长陈美宝在2日召开的记者会上透露的信息，粤港双方已达成共识，争取于11月实施“粤车南下”。按照安排，计划于11月起接受申请，首阶段每日设100个配额，获批粤车准许驶入香港市区，而非只可停在口岸。

陈美宝表示，“粤车南下”和“港车北上”互为双向安排，香港机场管理局在香港国际机场的自动化停车场是“粤车南下”计划的一部分，今年内会有粤车进入香港市区。

广东上线四大国际传播平台 构建“人人外宣”新生态

详见A3



韩素云

30多年前，“好军嫂”事迹自羊晚传扬，她的命运因广州改变。这份报纸、这座城市早已成为她的“娘家”

凡人大爱至伟
真心之交久长

详见A3



近日，韩素云与丈夫倪效武在家里阅读当年报道他们事迹的《羊城晚报》 羊城晚报记者 蔡嘉鸿 摄

致读者诸君

在羊城晚报报业集团系统性变革全面启动之际，羊城晚报常态化开展“寻找当年的你”活动，征集读者用户与羊城晚报的情缘故事线索。您可以通过羊城派客户端“记者帮”报料，或私信羊城晚报微博号、羊城晚报微信公众号提供宝贵线索、讲述动人故事。

『我与羊城晚报的故事』

